Контрольная работа №1 по теме « Тепловые явления»
А1. Какие из перечисленных веществ обладают наименьшей теплопроводностью?

1. твёрдые

2. жидкие

3. газообразные

4. твердые и жидкие.

А2.В каком из перечисленных веществ теплопередача происходит главным образом путем теплопроводности?

   1.воздух

   2.кирпич   

   3.вода

   4.вакуум

А3. Каким способом осуществляется передача энергии от Солнца к Земле?

   1.теплопроводностью

   2.излучением

   3. конвекцией

   4.совершением работы.
А4. В кастрюле нагрели 2 кг воды на 20 С. Сколько энергии израсходовании на нагревание? (Удельная теплоёмкость воды 4200 Дж/кг С)

В1 Определите, какое количество теплоты потребуется для нагревания смеси из 300 г воды и 50 г спирта от 20 до 70 С. Удельная теплоёмкость воды 4200 Дж\кг С, удельная теплоёмкость спирта 2500 Дж\кг С)
В2.Сколько граммов спирта потребуется, чтобы нагреть до кипения 3 кг воды, взятой при температуре 20С? потерями тепла пренебречь. Удельная теплота сгорания спирта  27МДж/кг.
С1. Чтобы охладить до 600С 2 литра воды, взятой при температуре 800 С, в неё добавляют холодную воду, температура которой 10С. Сколько литров холодной воды требуется добавить?

Контрольная работа №2 «Нагревание и плавление кристаллических тел»

А1. Температура плавления цинка 420С. При какой температуре цинк отвердевает?
А2. В каком состоянии находится серебро и вольфрам при температуре 1000С ( при нормальном атмосферном давлении) Ответ пояснить.

А3. Почему  во время плавления температура нагреваемого вещества не меняется?

А4. При ударе молотом о наковальню совершена работа 15 Дж. На сколько увеличилась внутренняя энергия наковальни и молота?.

В1. Рассчитайте количество теплоты, которое потребуется для нагревания и плавления меди массой 28 кг, если её начальная температура равна 25С. Данные взять из таблицы. Начертить график.
С1.Какая энергия выделится при отвердевании 2,5кг серебра, взятого при температуре плавления и его дальнейшем охлаждении до 160С?  Построить график.
Контрольная работа №3 «Изменение агрегатных состояний  вещества»
А1 Какой физический параметр определяет количество теплоты, необходимое для превращения 1 кг твёрдого вещества в жидкость при температуре плавления?

1. удельная теплоёмкость

2. удельная теплота сгорания

3. удельная теплота плавления

4. удельная теплота парообразования

А2.Почему парообразование при кипении происходит при постоянной температуре, а парообразование при испарении( например, при сушке белья) с понижением  температуры?

А3.Почему мы не получаем ожога, если кратковременно касаемся горячего  утюга мокрым пальцем?

В1 Одинакова ли внутренняя энергия 1кг воды и 1 кг водяного пара при температуре 100С? Ответ обоснуйте.
В2.Какое количество теплоты необходимо передать 2кг , имеющей температуру 100С, для обращения её в пар?

С1. Рассчитайте, с какой высоты должна падать капля воды, чтобы при ударе о землю полностью испариться. Начальная температура капли 20С. Сопротивлением пренебречь. Данные взять из таблицы.

Контрольная работа №4 по теме «Электризация тел. Строение атома»

   А1.Частицы с какими электрическими зарядами притягиваются.

1. одноимёнными

2. с разноимёнными

3. любые частицы притягиваются

4. любые частицы отталкиваются.

А2.Изобразить модель атома лития. Сколько протонов содержит атом лития?

А3. Стекло о щёлк заряжается…, щелк….

А4.Протоны имеют … заряд, а нейтроны ….

А5. От капли, имевшей заряд + 2е, отделилась капля с зарядом +е. Чему равен модуль заряда оставшейся части?

В1. Какой знак будут иметь листочки электроскопа, если к стержню поднести, не касаясь его, положительно заряженное тело?

В2. Вокруг ядра атома кислорода движутся 8 электронов. Сколько протонов имеет ядро кислорода? Ответ обосновать.

С1.Металлическому шару сообщили отрицательный заряд. Как при этом изменилась его масса?

С2. Металлический шар, имевший  отрицательный заряд разделили, и он стал электрически нейтральным. Можно ли сказать, что заряды на шаре исчезли? Ответ обосновать.

Контрольная работа №5 по теме « Электрический ток.  Соединение проводников»

А1.Какои буквой принято обозначать электрическое напряжение?

1.I
2.U
3.R
4.q
А2. Сколько миллиампер в 0,25А, в 28 кА, в 3, 9А?

А3.Каково сопротивление обмотки паяльника, если при напряжении 127В сила тока в ней равна 500мА?

А4. Найдите неверное соотношение

1.1Ом =1В/1А

2.1В=1ДЖ/1Кл

3.1Кл=1А *1с

4.1А=1Ом/1В.

В1.Вычислите напряжение на зажимах спиралей двух электрических печей сопротивлением 10 Ом и 20Ом, соединенных параллельно, если сила тока в неразветвлённой части цепи равна 33 А. Начертить схему соединения.

С 1. Три проводника 2Ом,2Ом,4Ом соединены параллельно. Определите силу тока в каждом проводнике, если в неразветвлённой части цепи сила тока равна 12А. Начертить схему цепи.

Контрольная работа №6  по теме «Электрические явления»

А1.При напряжении 12 В через нить электролампы течёт ток 2А. Сколько тепла выделит нить за 5 мин?

1.7200Дж

2.120Дж

3.60Дж

4. 3600Дж

А2.Каждая из двух ламп рассчитана на 220В. Мощность одной лампы Р1=50 Вт, а другой- Р2=100Вт. Найдите отношение сопротивлений этих ламп.

1. 2

2. 0,5

3. 4

4. 0,25

А3. Пылесос мощностью 500 Вт работает при  напряжении 120 В. Определите сопротивление витков электродвигателя.

А4. Какую энергию расходует электрический утюг за 1 мин, если сопротивление нагревательного элемента 100 Ом, а сила тока равна 2А?

В1. Нихромовая спираль длиной 5 м и площадью поперечного сечения 0.5 мм2 включена в сеть с напряжением 110 В. Определите мощность тока.

В2. Электрический паяльник рассчитан на напряжение127В и силу тока 0.5 А. Вычислите работу тока за 10 мин.

С1. За 1 мин транспортёр поднимает груз массой300 кг на высоту 8м. КПД транспортёра 60%. Определите силу тока, проходящего через электродвигатель транспортёра.

Контрольная работа №7 по теме «Электромагнитные явления»
А1. Что является источником магнитного поля?

1. покоящаяся заряженная частица.

2. Любое заряженное тело

3. любое движущееся тело

4. движущаяся заряженная частица

А2.Куда будет направлен вектор магнитной индукции поля в точке А, находящейся на оси кругового тока? Рисунок на доске.

1) влево

2) вправо

3) к нам

4) от нас

А3. Проводник находится в однородном магнитном поле с индукцией 1 Тл. Длина проводника 0,1м. Какой ток  надо пропустить по проводнику, чтобы он выталкивался из этого поля с силой 2,5 Н? Угол между проводником с током и вектором магнитной индукции равен 300.

В1.На прямой проводник длиной 2м , помещённый в магнитное поле перпендикулярно магнитным линиям, действует сила 0,4 Н. Если сила тока в проводнике 4 А, то магнитная индукция равна ….
В2. Определите полюсы магнита, если известно, что при направлении тока к наблюдателю проводник перемешается влево.

С1.Укажите направление движения проводника с током (ток направлен от наблюдателя), находящегося в магнитном поле постоянного магнита.

Контрольная работа №8 по теме « Световые явления»

А1. Расстояние от Земли до Солнца можно принять равным 150 млн.км. Сколько времени идёт свет от Солнца до Земли?

1. 8 мин

2. 600 с

3. 45 мин

4. 2 часа

А2 Человек , стоящий прямо перед зеркалом, приблизился  к нему на 20 см. На сколько он приблизится  к своему изображению?

1. на 80см

2. на 10см

3. на 40см

4. на 15см

А3. Оптическая сила линз у очков равна +2 дптр. Каково фокусное расстояние линз и какие дефекты зрения исправляют очки?

1) 0,5м, близорукость

2) 5м, дальнозоркость

3) 0,2м,близорукость

4)  0,5м, дальнозоркость.

А4.Тонкостенную стеклянную двояковыпуклую линзу, наполненную воздухом, поместили в воду. Эта линза:

1) будет собирающей

2) будет рассеивающей

3) не изменяет ход лучей

4) будет  собирающей либо рассеивающей – зависит от угла падения на неё световых лучей.

В1 .Угол падения луча составляет 250. Чему равен угол между падающим и отражённым лучами? Сделать чертёж.

В2. Девочка приближается к зеркалу со скоростью 0,2 м/с. С какой скоростью изображение приближается к девочке?

С1. На высоте 4м висит уличный фонарь. Рассчитайте длину тени, которую отбросит  палка длиной 1м, если её установить вертикально на расстоянии 3м от основания столба, на котором укреплен фонарь.

С2.Чему равен угол падения луча, если 2/3 угла между падающим и отражённым лучами составляет 80 %? 

